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2 CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027

(V) Safety Instruction

1. Please read and follow all instructions.

2. Keep the apparatus away from water, except for
outdoor products.

3. (lean only with a dry cloth.

4. Do not block any ventilation openings. Install in
accordance with the manufacturer’s instructions.

5. Do notinstall near any heat sources such as radiators,
heat registers, stoves or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat.

6. Use only attachments/accessories specified by
the manufacturer.

7. Use only specified
carts, stands, tripods,
brackets, or tables. Use

] caution to prevent tip-over
when moving the cart/
apparatus combination.
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8. Avoid installing in confined spaces like bookcases.

9. Do not place near naked flame sources, such as
lighted candles.

10. Operating temperature range 5° to 45°C
(41°t0 113°F).

LEGAL DISCLAIMER

Music Tribe accepts no liability for any loss which may
be suffered by any person who relies either wholly or in
part upon any description, photograph, or statement
contained herein. Technical specifications, appearances
and other information are subject to change without
notice. All trademarks are the property of their
respective owners. Midas, Klark Teknik, Lab Gruppen,
Lake, Tannoy, Turbosound, TC Electronic, TC Helicon,
Behringer, Bugera, Aston Microphones and Coolaudio
are trademarks or registered trademarks of Music

Tribe Global Brands Ltd. © Music Tribe Global Brands
Ltd. 2024 All rights reserved.

LIMITED WARRANTY

For the applicable warranty terms and conditions

and additional information regarding Music Tribe’s
Limited Warranty, please see complete details online at
community.musictribe.com/support.

() Instruccion de seguridad
1. Porfavor, lea y siga todas las instrucciones.

2. Mantenga el aparato alejado del agua, excepto para
productos destinados al uso en exteriores.

3. Limpie solo con un pafio seco.

4. No bloguee ninguna abertura de ventilacion. Instale
de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

5. Noinstale cerca de fuentes de calor como radiadores,
registros de calor, estufas u otros aparatos (incluyendo
amplificadores) que generen calor.

6. Utilice solo accesorios especificados por el fabricante.

7. Use solo carros,
soportes, tripodes,
soportes 0 mesas

o especificados. Tenga
precaucién para evitar el
vuelco al mover la
combinacién carro/
aparato.
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8. Evite lainstalacion en espacios confinados
como estanterias.

9. No colocar cerca de fuentes de llama desnuda,
como velas encendidas.

10. Rango de temperatura de funcionamiento de
5°a45°C(41°a113°F).

NEGACION LEGAL

Music Tribe no admite ningtn tipo de responsabilidad
por cualquier dafio o pérdida que pudiera suftir
cualquier persona por confiar total o parcialmente en la
descripciones, fotografias o afirmaciones contenidas en
este documento. Las especificaciones técnicas, imagenes
y otras informaciones contenidas en este documento
estan sujetas a modificaciones sin previo aviso. Todas las
marcas comerciales que aparecen aqui son propiedad
de sus respectivos duefios. Midas, Klark Teknik,

Lab Gruppen, Lake, Tannoy, Turbosound, TC Electronic,
TCHelicon, Behringer, Bugera, Aston Microphones y
Coolaudio son marcas comerciales 0 marcas registradas
de Music Tribe Global Brands Ltd. © Music Tribe Global
Brands Ltd. 2024 Reservados todos los derechos.

GARANTIA LIMITADA

Si quiere conocer los detalles y condiciones aplicables
de la garantia asi como informacién adicional sobre
la Garantia limitada de Music Tribe, consulte online
toda la informacion en la web community.musictribe.
com/support.

Consignes de sécurité
1. Veuillez lire et suivre toutes les instructions.

2. Gardez I'appareil éloigné de I'eau, sauf pour les
produits destinés a une utilisation en extérieur.

3. Nettoyez uniquement avec un chiffon sec.
4., Ne bloquez aucune ouverture de ventilation. Installez
conformément aux instructions du fabricant.

5. N'installez pas pres de sources de chaleur telles

que radiateurs, grilles de chaleur, cuisiniéres ou autres
appareils (y compris les amplificateurs) qui produisent de
la chaleur.

6. Utilisez uniquement les accessoires spécifiés par
|e fabricant.

7. Utilisez uniquement
des chariots, des supports,
des trépieds, des supports
ou des tables spécifiés.
Faites attention pour éviter
le renversement lors du

1\ LA T déplacement de la
combinaison chariot/
appareil.

8. Evitez |'installation dans des espaces confinés comme
les bibliothéques.

9. Ne pas placer pres de sources de flamme nue,
telles que des bougies allumées.

10. Plage de température de fonctionnement de
5°a45°C(41°a 113°F)

DENI LEGAL

Music Tribe ne peut étre tenu pour responsable pour
toute perte pouvant étre subie par toute personne

se fiant en partie ou en totalité a toute description,
photographie ou affirmation contenue dans ce
document. Les caractéristiques, I'apparence et d'autres
informations peuvent faire l'objet de modifications
sans notification. Toutes les marques appartiennent

a leurs propriétaires respectifs. Midas, Klark Teknik,
Lab Gruppen, Lake, Tannoy, Turbosound, TC Electronic,
TCHelicon, Behringer, Bugera, Aston Microphones et
Coolaudio sont des marques ou marques déposées de
Music Tribe Global Brands Ltd. © Music Tribe Global
Brands Ltd. 2024 Tous droits réservés.

GARANTIE LIMITEE

Pour connaitre les termes et conditions de
garantie applicables, ainsi que les informations
supplémentaires et détaillées sur la Garantie
Limitée de Music Tribe, consultez le site Internet
community.musictribe.com/support.

Wichtige Sicherheitshinweise

1. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfaltig durch und
befolgen Sie diese.

2, Halten Sie das Gerdt von Wasser fern, auRer fiir
Produkte, die fiir den AuBeneinsatz vorgesehen sind.

3. Reinigen Sie es nur mit einem trockenen Tuch.

4. Blockieren Sie keine Beliiftungsoffnungen. Installieren
Sie gemdl3 den Anweisungen des Herstellers.

5. Installieren Sie nicht in der Nahe von Warmequellen
wie Heizkorpern, Heizregistern, Ofen oder anderen
Gerdten (einschlieBlich Verstérkern), die Warme erzeugen.

6. Verwenden Sie nur Zubehorteile, die vom Hersteller
angegeben sind.

7. Verwenden Sie nur
spezifizierte Wagen,
Stander, Stative,
Halterungen oder Tische.
Achten Sie darauf, beim
Bewegen der Wagen-
Gerate-Kombination ein
Umkippen zu vermeiden.
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8. Vermeiden Sie die Installation in beengten Rdumen
wie Biicherregalen.

9. Nichtin der Nahe von offenen Flammenquellen
platzieren, wie brennende Kerzen.

10. Betriebstemperaturbereich von 5° bis 45°C
(41°bis 113°F).

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Music Tribe ibernimmt keine Haftung fiir Verluste,

die Personen entstanden sind, die sich ganz oder
teilweise auf hier enthaltene Beschreibungen,

Fotos oder Aussagen verlassen haben. Technische Daten,
Erscheinungsbild und andere Informationen kénnen
ohne vorherige Ankiindigung gedndert werden. Alle
Warenzeichen sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.
Midas, Klark Teknik, Lab Gruppen, Lake, Tannoy,
Turbosound, TC Electronic, TC Helicon, Behringer, Bugera,
Aston Microphones und Coolaudio sind Warenzeichen
oder eingetragene Warenzeichen der Music Tribe Global
Brands Ltd. © Music Tribe Global Brands Ltd. 2024 Alle
Rechte vorbehalten.

BESCHRANKTE GARANTIE

Die geltenden Garantiebedingungen und zusétzliche
Informationen beziiglich der von Music Tribe gewahrten
beschrénkten Garantie finden Sie online unter
community.musictribe.com/support.

Instru¢oes de Segurancg
Importantes

1. Por favor, leia e siga todas as instrugdes.

2. Mantenha o aparelho longe da dgua, exceto para
produtos destinados ao uso externo.

3. Limpe apenas com um pano seco.

4. Nao bloqueie nenhuma abertura de ventilago. Instale
de acordo com as instrucdes do fabricante.

5. Néo instale préximo a fontes de calor, como
radiadores, grelhas de calor, fogdes ou outros aparelhos
(incluindo amplificadores) que gerem calor.

6. Use apenas acessdrios especificados pelo fabricante.

7. Use apenas carrinhos,
suportes, tripés, suportes
ou mesas especificados.
Tenha cuidado para evitar
tombamentos ao mover a
combinagdo carrinho/
aparelho.

8. Evite instalar em espacos confinados, como estantes.

9. Ndo coloque perto de fontes de chama nua,
como velas acesas.

10. Intervalo de temperatura de operagao de 5°a 45°C
(41°a113°F).

LEGAL RENUNCIANTE

0 Music Tribe ndo se responsabiliza por perda
alguma que possa ser sofrida por qualquer pessoa
que dependa, seja de maneira completa ou parcial,
de qualquer descri¢do, fotografia, ou declaracao
aqui contidas. Dados técnicos, aparéncias e outras
informacdes estdo sujeitas a modificacoes sem aviso
prévio. Todas as marcas sdo propriedade de seus
respectivos donos. Midas, Klark Teknik, Lab Gruppen,
Lake, Tannoy, Turbosound, TC Electronic, TC Helicon,
Behringer, Bugera, Aston Microphones e Coolaudio
sd0 marcas ou marcas registradas do Music Tribe
Global Brands Ltd. © Music Tribe Global Brands Ltd.
2024 Todos direitos reservados.

GARANTIA LIMITADA

Para obter os termos de garantia aplicaveis e condicdes e
informagdes adicionais a respeito da garantia limitada do
Music Tribe, favor verificar detalhes na integra através do
website community.musictribe.com/support.

Istruzioni di sicurezza importanti

1. Perfavore, leggere e sequire tutte le istruzioni.

2. Mantenere |'apparecchio lontano dall'acqua, tranne
per i prodotti destinati all'uso all'aperto.

3. Pulire solo con un panno asciutto.

4. Non ostruire alcuna apertura di ventilazione. Installare
in conformita alle istruzioni del produttore.

5. Non installare vicino a fonti di calore come
termosifoni, bocchette di calore, fornelli o altri apparecchi
(compresi gli amplificatori) che producono calore.

6. Utilizzare solo accessori specificati dal produttore.

7. Usare solo carrelli,
supporti, treppiedi, staffe
o tavoli specificati. Prestare
{ ] attenzione per evitare il
ribaltamento durante lo
spostamento della
combinazione carrello/
apparecchio.
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8. Evitare I'installazione in spazi confinati come librerie.

9. Non posizionare vicino a fonti di fiamma nude,
come candele accese.

10. Intervallo di temperatura di funzionamento da
5°a45°C(41°a 113°F).

DISCLAIMER LEGALE

Music Tribe non si assume alcuna responsabilita per
eventuali danni che possono essere subiti da chiunque
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si affidi in tutto o in parte a qualsiasi descrizione,
fotografia o dichiarazione contenuta qui. Specifiche
tecniche, aspetti e altre informazioni sono soggette
amodifiche senza preavviso. Tutti i marchi sono di
proprieta dei rispettivi titolari. Midas, Klark Teknik,

Lab Gruppen, Lake, Tannoy, Turbosound, TC Electronic,
TC Helicon, Behringer, Bugera, Aston Microphones e
Coolaudio sono marchi o marchi registrati di Music Tribe
Global Brands Ltd. © Music Tribe Global Brands Ltd.
2024 Tutti i diritti riservati.

GARANZIA LIMITATA

Per i termini e le condizioni di garanzia applicabili e le
informazioni aggiuntive relative alla garanzia limitata
di Music Tribe, consultare online i dettagli completi su
community.musictribe.com/support.

Belangrijke
veiligheidsvoorschriften

1. Lees alsjeblieft alle instructies en volg deze op.

2. Houd het apparaat uit de buurt van water, behalve
voor producten die bedoeld zijn voor buitengebruik.

3. Reinig alleen met een droge doek.

4. Blokker geen ventilatieopeningen. Installeer volgens
de instructies van de fabrikant.

5. Installeer niet in de buurt van warmtebronnen
zoals radiatoren, warmte registers, fornuizen of andere
apparaten (inclusief versterkers) die warmte produceren.

6. Gebruik alleen accessoires die door de fabrikant

zijn gespecificeerd.

7. Gebruik alleen
gespecificeerde karren,
standaards, statieven,

[ beugels of tafels. Wees
voorzichtig om kantelen te
voorkomen bij het
verplaatsen van de kar/
apparaatcombinatie.
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8. Vermijd installatie in afgesloten ruimtes
zoals boekenkasten.

9. Plaats niet in de buurt van naakte viambronnen,
zoals brandende kaarsen.

10. Bedrijfstemperatuurbereik
van 5°tot 45°C (41° tot 113°F).

Q@ B (g
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WETTELIJKE ONTKENNING

Music Tribe aanvaardt geen aansprakelijkheid voor enig
verlies dat kan worden geleden door een persoon die
geheel of gedeeltelijk vertrouwt op enige beschrijving,
foto of verklaring hierin. Technische specificaties,
verschijningen en andere informatie kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. Alle
handelsmerken zijn eigendom van hun respectievelijke
eigenaren. Midas, Klark Teknik, Lab Gruppen, Lake,
Tannoy, Turbosound, TC Electronic, TC Helicon,
Behringer, Bugera, Aston Microphones en Coolaudio
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zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken
van Music Tribe Global Brands Ltd. © Music Tribe Global
Brands Ltd. 2024 Alle rechten voorbehouden.

BEPERKTE GARANTIE

Voor de toepasselijke garantievoorwaarden en
aanvullende informatie met betrekking tot de beperkte
garantie van Music Tribe, zie de volledige details online
op community.musictribe.com/support.

B Viktiga sakerhetsanvisningar
1. Vanligen I3s och folj alla instruktioner noggrant.
2. Hall apparaten borta frén vatten, forutom

for utomhusprodukter.

3. Rengdr endast med en torr trasa.

4, Blockera inte ndgra ventilationsdppningar.
Installera enligt tillverkarens anvisningar.

5. Installera inte ndra ndgra vérmekallor som element,
varmeregistrar, spisar eller andra apparater (inklusive
forstdrkare) som genererar varme.

6. Anvdnd endast tillbehdr som anges av tillverkaren.
7. Anvdnd endast

specificerade vagnar, stall,
stativ, fasten eller bord. Var

o forsiktig for att undvika att
vagnen/
apparatkombinationen

O\ LA tippar nér den flyttas.

8. Undvikinstallation i
tranga utrymmen som bokhyllor.

9. Placera inte ndra 6ppen laga, sasom ténda ljus.
10. Driftstemperaturomrade 5° till 45°C (41°till 113°F).
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FRISKRIVNINGSKLAUSUL

Music Tribe tar inget ansvar for nagon forlust som kan
drabbas av ndgon person som helt eller delvis forlitar
sig pa nagon beskrivning, fotografi eller uttalande som
finns hér. Tekniska specifikationer, utseenden och annan
information kan dndras utan foregaende meddelande.
Alla varumérken tillhdr respektive dgare. Midas,

Klark Teknik, Lab Gruppen, Lake, Tannoy, Turbosound,
TCElectronic, TC Helicon, Behringer, Bugera, Aston
Microphones och Coolaudio dr varumarken eller
registrerade varumarken som tillhér Music Tribe Global
Brands Ltd. © Music Tribe Global Brands Ltd. 2024 Alla
Rdttigheter reserverade.

BEGRANSAD GARANTI

For tillampliga garantivillkor och ytterligare information
om Music Tribes begrdnsade garanti, se fullstandig
information online pd community.musictribe.
com/support.

Wazne informacje o
bezpieczenstwie

1. Prosze przeczytaci Sciste przestrzegac
wszystkich instrukgji.

2. Trzymaj urzadzenie z dala od wody, z wyjatkiem
produktéw przeznaczonych do uzytku na zewnatrz.

3. (zysctylko suchg szmatka.

4. Nie blokuj zadnych otworéw wentylacyjnych.

Instaluj zgodnie z instrukcjami producenta.

5. Nieinstaluj w poblizu Zrédet ciepta, takich jak
grzejniki, rejestratory ciepfa, kuchenki lub inne urzadzenia
(w tym wzmacniacze), ktére generuja ciepto.

6. Uzywaj tylko akcesoriow okreslonych

przez producenta.

7. Uzywaj tylko
okreslonych wozkow,
stojakdw, statywow,

([ uchwytow lub stotow.
Uwazaj, aby zapobiec
przewrdceniu sie wozka/

)\ LT aparatu podczas

przemieszczania.

8. Unikaj instalacji w ciasnych miejscach, takich jak
regaty na ksiazki.

9. Nie umieszczaj w poblizu Zrddet otwartego ognia,
takich jak zapalone $wieczki.

10. Zakres temperatury pracy od 5° do 45°C
(41°do 113°F).

ZASTRZEZENIA PRAWNE

Music Tribe nie ponosi odpowiedzialnosci za
jakiekolwiek straty, ktdre moga ponies¢ osoby, ktdre
polegaja w catosci lub w czesci na jakimkolwiek opisie,
fotografii lub o$wiadczeniu zawartym w niniejszym
dokumencie. Specyfikacje techniczne, wyglad i inne
informacje moga ulec zmianie bez powiadomienia.
Wszystkie znaki towarowe s3 wtasnoscig ich
odpowiednich whascicieli. Midas, Klark Teknik,

Lab Gruppen, Lake, Tannoy, Turbosound, TC Electronic,
TC Helicon, Behringer, Bugera, Aston Microphones i
Coolaudio s3 znakami towarowymi lub zastrzezonymi
znakami towarowymi firmy Music Tribe Global Brands
Ltd. © Music Tribe Global Brands Ltd. 2024 Wszystkie
prawa zastrzezone.

OGRANICZONA GWARANCIJA

Aby zapoznac sie z obowiazujacymi warunkami
gwarandji i dodatkowymi informacjami dotyczacymi
ograniczonej gwarancji Music Tribe, zapoznaj sie ze
wszystkimi szczegétami w trybie online pod adresem
community.musictribe.com/support.
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CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL
MODULE 1027 Controls
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CHA/CHB/CH CSEQUENCER COLUMNS — Use the knobs to set the
control voltage output for each step. Each column sends out control voltages
via that channel’s respective CH A / CH B / CH Coutput jack.

STEP LEDs — Each LED lights to indicate its respective sequencer step is active.

POSITION GATES - Each of these output jacks sends out a gate signal for its
respective sequence step via cables with 3.5 mm TS connectors. These 8 gate
output signals are also available via the 12-pin GATE OUT LINK CONNECTOR
located on the module underside. This 12-pin connector can connect to and
trigger other compatible modules, such as the MIX-SEQUENCER MODULE
1050, via a 12-pin ribbon connector.

RATE — This knob controls the step speed at which the sequencer moves
from step to step. The knob operates in two overall frequency ranges
determined by the LOW/HIGH switch.

LOW/HIGH — Use this sliding switch to set whether the RATE knob operates
in a lower-frequency (LOW) or higher-frequency (HIGH) range.

% PULSE WIDTH — Select between width settings for the rectangular
waveform ranging from 5% to 95% duty cycle. The PULSE WIDTH control
operates on the CLK OUT jack only, making this control very useful for
triggering other modules such as envelope generators, and so on.

INT/EXT — Use this switch to select between internal (INT) or external (EXT)
pulse width control voltage. When EXT is selected, the % PULSE WIDTH
control knob is disabled.

ON /OFF — This button starts or stops the sequence with a manual button push.
STEP — Press this button to manually progress to the next sequencer step.

10. RESET — Press this button to manually restart the sequence at step 1.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

STEP — Use this jack to route external trigger signals for the STEP button into
the module via cables with 3.5 mm TS connectors.

RESET — Use this jack to route external trigger signals for the RESET button
into the module via cables with 3.5 mm TS connectors.

ON — Use this jack to route external trigger signals to enable the step
counter into the module via cables with 3.5 mm TS connectors.

OFF — Use this jack to route external trigger signals to disable the step
counter into the module via cables with 3.5 mm TS connectors.

RATE — Use this jack to route in external control voltage signals for the
sequencer’s step speed (usually controlled by the RATE knob) via cables with
3.5 mm TS connectors.

WIDTH - This jack allows control voltage and modulation signals for the
rectangular waveform to be routed in via cables with 3.5 mm TS connectors.

CH A - This jack sends out control voltage signals for the CH A sequencer
column via cables with 3.5 mm TS connectors.

CH B - This jack sends out control voltage signals for the CH B sequencer
column via cables with 3.5 mm TS connectors.

CH C—This jack sends out control voltage signals for the CH C sequencer
column via cables with 3.5 mm TS connectors.

CLK OUT — Use this jack to export the internally generated clock signal via
cables with 3.5 mm TS connectors. The internal clock produces a gate pulse
every time the sequencer steps, and the gate pulse’s width can be adjusted
using the % PULSE WIDTH control or via the WIDTH control jack.

Power Connection

Quick Start Guide 7
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Connect end P1 to the module socket
Connect end P2 to the power supply

The CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027 module comes with the
required power cable for connecting to a standard Eurorack power supply

system. Follow these steps to connect power to the module. It is easier to make

these connections before the module has been mounted into a rack case.

1. Turn the power supply or rack case power off and disconnect the power cable.

2. Insert the 16-pin connector on the power cable into the socket on the power
supply or rack case. The connector has a tab that will align with the gap in the

Installation

The necessary screws are included with the module for mounting in a Eurorack

case. Connect the power cable before mounting.

Depending on the rack case, there may be a series of fixed holes spaced 2 HP
apart along the length of the case, or a track that allows individual threaded
plates to slide along the length of the case. The free-moving threaded plates

allow precise positioning of the module, but each plate should be positioned in
the approximate relation to the mounting holes in your module before attaching

the screws.

socket, so it cannot be inserted incorrectly. If the power supply does not have
a keyed socket, be sure to orient pin 1(-12 V) with the red stripe on the cable.

3. Insert the 10-pin connector into the socket on the back of the module.
The connector has a tab that will align with the socket for correct orientation.

4. After both ends of the power cable have been securely attached, you may
mount the module in a case and turn on the power supply.

Hold the module against the Eurorack rails so that each of the mounting holes
are aligned with a threaded rail or threaded plate. Attach the screws part way
to start, which will allow small adjustments to the positioning while you get
them all aligned. After the final position has been established, tighten the
screws down.
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CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL Conexion Eléctrica
MODULE 1027 Controles

P1 P2
21 Red Stripe~ 1= 2
EA { £
() Controles ) =
oo { I ”—-—|
10 9 :..___I HOT USED
200 mm + 10 15 =11 16 s +12v ooH— v
(2] (1) 9. STEP — Presiona este hotdn para avanzar manualmente al siguiente paso = -4 P ”‘} GROUND
del secuenciador. oo’ E N
,L O opuie oz [ < 7==|  10. RESET - Presiona este botdn para reiniciar manualmente la secuencia en el —
C O O ~O[9 | = B
O o % OJ OJ : 11. STEP - Usa este jack para enrutar sefiales de disparo externas para el boton Connect end P1 to the module socket
o~ STEP en el médulo a través de cables con conectores TS de 3.5 mm. Connect end P2 to the power supply
- 12. RESET - Usa este jack para enrutar sefiales de disparo externas para el
. Q | OJ OJ OJ ‘ boton RESET en el médulo a través de cables con conectores TS de 3.5 mm.
G- Q dlof— O O O -‘ 13. ON - Usa este jack para enrutar sefiales de disparo externas para habilitar el El CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027 viene con el cable de ) u:2(5):?;2233:];z(e)r?!?teaar;ae;(;re] lgisl?;zrearftlgr(;:glli?ntgr:rtlglci%?]rr:%(t]iue?12?J;:
: o i - > contador de pasos en el médulo a través de cables con conectores TS de 3.5 mm. allmentaclonl necesario para conectarse a un sistema de suministro de energia p ) ) . ;
%u;ww,;g; 14 OFF  Usa este iack arsefiles de di t Eurorack estandar. Siga estos pasos para conectar la energia al médulo. Es més toma con llave, aseglirese de orientar el pin 1(-12 V) con la raya roja del cable.
> e < . — Usa este jack para enrutar sefiales de disparo externas para (s ; ) - . . ,
@4 O — O \go : 54 E51¢jackp ce clsparo & P facil realizar estas conexiones antes de que el modulo haya sido montadoenun 3. Inserte el conector de 10 pines en la toma de corriente en la parte posterior
deshabilitar el contador de pasos en el médulo a través de cables con ) ; . N
(8) o O > OJ O 2l conectores TS de 3.5 mm estuche de rack. del mddulo. El conector tiene una pestafia que se alineard con la toma para
éJL T 5| 15 RATE_U - ) ' sl de voltaie d | 1. Apague la fuente de alimentacion o el suministro de energia del estuche y una orientacion correcta.
°N ofF RATE Wb\, caa N\ e N\ cHe - cucour . — Usa este jack para enrutar sefiales de voltaje de control externo desconecte el cable de alimentacién. . . iy .
@——»@ @ @ ®) @ @ @ para la velocidad de paso del secuenciador (generalmente controlado por el . . B . aDSeeSpS;s d(les ggﬁg:?:;seﬁ):;renl:gégigﬁzf gleniggnjgt:;ls: I;:t):lir;]zldo
T T T T&%S“T heinjer T T T potenciémetro RATE) a través de cables con conectores TS de 3.5 mm. 2 Inse.rte el conector de 16 pines del c.a]ble de alimentacion en la toma de . g te, puede y
. . . , corriente de la fuente de alimentacién o del estuche de rack. Fl conector tiene encender la fuente de alimentacion.
‘ ‘ ‘ 16. WIDTH — Este jack permite enrutar sefiales de voltaje de control y
@ @ @ modulacién para la forma de onda rectangular a través de cables con
conectores TS de 3.5 mm. I I o 7
17. CH A - Este jack envia sefiales de voltaje de control para la columna n Sta a c I 0 n
- i6 secuenciadora CH A a través de cables con conectores TS de 3.5 mm. . ) e ) , . .
! C.H ‘:/(le Bl(dCI-(Ij( Sﬁ?uEECER $0I|.UMNS d Usa Ios(p (:jtencuometros para Ita ) o ] Los tornillos necesarios estan incluidos con el mddulo para montarlo en un Sostenga el mddulo contra los rieles Eurorack para que cada uno de los agujeros
Zjus aria ls alida ce :jlol .ajek de cor;.dro cﬁ_la;\a chaBpaéﬁ'( adaco qmr:ja enviavo Iajes 18. CH B — Este jack envia sefiales de voltaje de control para la columna estuche Eurorack. Conecte el cable de alimentacion antes de montarlo. de montaje estén alineados con un riel roscado o una placa roscada. Sujete los
e control a traves del jack de salida CH A/ CH B / CH C respectivo de ese canal. secuenciadora CH B a través de cables con conectores TS de 3.5 mm. ) i L tornillos parcialmente para empezar, lo que permitira pequefios ajustes en
2. STEP LEDs — Cada LED iend indi iad . L . Dependiendo del estuche de rack, puede haber una serie de agujeros fijos AP . ! . .
. s —(Cada LED se enciende para indicar que su paso secuenciador 19. CH C—Este jack envia sefiales de voltaje de control para la columna ) . ” la posicion mientras los alinea todos. Después de que se haya establecido la
respectivo esta activo. cecuenciadora CH C a través de cables con conectores TS de 3.5 mm espaciados a 2 HP a lo largo del estuche, o una pista que permite que las placas posicién final, apriete los tornillos
) . ) ) c roscadas individuales se deslicen a lo largo del estuche. Las placas roscadas de ! '
3. POSITION GATES — Cada uno de estos jacks de salida envia una sefal de 20. CLKOUT - Usa este jack para exportar la sefial de reloj generada movimiento libre permiten una posicién precisa del madulo, pero cada placa
puerta para su respectivo paso de secuencia a traves de cables con conectores internamente a través de cables con conectores TS de 3.5 mm. El reloj debe posicionarse en relacién aproximada con los agujeros de montaje en su
TS de 3.5 mm. Estas 8 sefiales de salida de puerta también estan disponibles interno produce un pulso de puerta cada vez que el secuenciador avanza, y madulo antes de sujetar los tornillos.

atraves del CONECTOR DE ENLACE DE SALIDA DE PUERTA de 12 pines ubicado el ancho del pulso de puerta puede ajustarse usando el control % ANCHO DE
en la parte inferior del madulo. Este conector de 12 pines puede conectarse PULSO0 o a través del jack de control WIDTH.

y activar otros mddulos compatibles, como el MODULO MEZCLADOR-

SECUENCIADOR 1050, a través de un conector de cinta de 12 pines.

4. RATE - Este potenciémetro controla la velocidad de paso a paso del
secuenciador. El potencidmetro opera en dos rangos de frecuencia globales
determinados por el interruptor LOW/HIGH.

5. LOW/HIGH - Usa este interruptor deslizante para establecer si el potenciémetro
RATE opera en un rango de frecuencia mds bajo (LOW) o mds alto (HIGH).

6. % PULSE WIDTH - Selecciona entre ajustes de ancho para la forma de onda
rectangular que van desde el ciclo de trabajo del 5% al 95%. El control %
ANCHO DE PULSO opera solo en el jack CLK OUT, lo que hace que este control
sea muy Util para activar otros médulos como generadores de envolvente,

y asi sucesivamente.

7. INT/EXT — Usa este interruptor para seleccionar entre control de ancho
de pulso interno (INT) o externo (EXT). Cuando se selecciona EXT,
el potenciémetro de control % ANCHO DE PULSO se desactiva.

8. ON/OFF — Este botdn inicia o detiene la secuencia con un empuje manual.
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1. CHA/CHB/CHCSEQUENCER COLUMNS — Utilisez les boutons pour régler
la sortie de tension de contrdle pour chaque étape. Chaque colonne envoie des
tensions de controle via le jack de sortie CHA / CH B / CH C respectif de ce canal.

2. STEP LEDs — Chaque LED s'allume pour indiquer que son étape de séquenceur
respective est active.

3. POSITION GATES — Chacun de ces jacks de sortie envoie un signal de porte

pour son étape de séquence respective via des cables avec des connecteurs
TS de 3,5 mm. Ces 8 signaux de sortie de porte sont également disponibles
via le CONNECTEUR DE LIAISON DE SORTIE DE PORTE a 12 broches situé sur

le dessous du module. Ce connecteur a 12 broches peut se connecter et
déclencher d‘autres modules compatibles, tels que le MODULE MELANGEUR-
SEQUENCEUR 1050, via un connecteur a ruban & 12 broches.

4. RATE - Ce bouton contrdle la vitesse de pas a pas a laquelle le séquenceur
passe d'une étape a l'autre. Le bouton fonctionne dans deux plages de
fréquences globales déterminées par le commutateur LOW/HIGH.

5. LOW/HIGH - Utilisez ce commutateur coulissant pour définir si le bouton
RATE fonctionne dans une plage de fréquences plus basse (LOW) ou plus
élevée (HIGH).

6. % PULSE WIDTH — Sélectionnez entre les réglages de largeur pour la forme
d’onde rectangulaire allant de 5% a 95% de cycle de travail. Le contréle
de la LARGEUR D’IMPULSION fonctionne uniquement sur le jack CLK OUT,
rendant ce controle tres utile pour déclencher d'autres modules tels que les
générateurs d'enveloppe, et ainsi de suite.

7. INT/EXT — Utilisez ce commutateur pour sélectionner entre une tension de
contrdle de largeur d'impulsion interne (INT) ou externe (EXT). Lorsque EXT

est sélectionné, le bouton de contrdle % LARGEUR D’IMPULSION est désactivé.

8. ON/OFF — Ce bouton démarre ou arréte la séquence avec une pression
manuelle sur le bouton.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

STEP — Appuyez sur ce bouton pour progresser manuellement vers I'étape
suivante du séquenceur.

RESET — Appuyez sur ce bouton pour redémarrer manuellement la séquence
al'étape 1.
STEP — Utilisez ce jack pour router des signaux de déclenchement externes

pour le bouton ETAPE dans le module via des cables avec des connecteurs TS
de 3,5 mm.

RESET — Utilisez ce jack pour router des signaux de déclenchement externes
pour le bouton REINITIALISATION dans le module via des cables avec des
connecteurs TS de 3,5 mm.

ON — Utilisez ce jack pour router des signaux de déclenchement externes
pour activer le compteur d'étapes dans le module via des cables avec des
connecteurs TS de 3,5 mm.

OFF — Utilisez ce jack pour router des signaux de déclenchement externes
pour désactiver le compteur d'étapes dans le module via des cables avec des
connecteurs TS de 3,5 mm.

RATE — Utilisez ce jack pour router des signaux de tension de contréle
externes pour la vitesse de pas du séquenceur (généralement contrdlée par
le bouton RATE) via des cables avec des connecteurs TS de 3,5 mm.

WIDTH - Ce jack permet de router des signaux de tension de contrdle et
de modulation pour la forme d'onde rectangulaire via des cables avec des
connecteurs TS de 3,5 mm.

CH A - Ce jack envoie des signaux de tension de contrdle pour la colonne de
séquenceur CH A via des cables avec des connecteurs TS de 3,5 mm.

CH B — Ce jack envoie des signaux de tension de contréle pour la colonne de
séquenceur CH B via des cables avec des connecteurs TS de 3,5 mm.

CH C- Ce jack envoie des signaux de tension de contrdle pour la colonne de
séquenceur CH Cvia des cables avec des connecteurs TS de 3,5 mm.

CLK OUT - Utilisez ce jack pour exporter le signal d’horloge généré en
interne via des cables avec des connecteurs TS de 3,5 mm. L'horloge
interne produit une impulsion de porte a chaque fois que le séquenceur
passe a I'étape suivante, et la largeur de I'impulsion de porte peut étre
ajustée en utilisant le controle % LARGEUR D'IMPULSION ou via le jack de
contréle WIDTH.

Connexion Electrique
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Connect end P1 to the module socket
Connect end P2 to the power supply

Le CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027 module est livré avec le cable
d’alimentation requis pour la connexion a un systéme d‘alimentation standard
Eurorack. Suivez ces étapes pour connecter I'alimentation au module. Il est plus
facile d’effectuer ces connexions avant que le module n‘ait été monté dans un
boitier de rack.

1. Mettez le bloc d'alimentation ou le boitier de rack hors tension et
débranchez le cable d'alimentation.

2. Insérez le connecteur a 16 broches du cable d'alimentation dans la prise du
bloc d'alimentation ou du boitier du rack. Le connecteur a une languette qui
s'alignera avec I'espace dans la prise, de sorte qu'il ne peut pas étre inséré de

Installation

Les vis nécessaires sont incluses avec le module pour le montage dans un boitier
Eurorack. Connectez le cable d'alimentation avant le montage.

Selon le cas de rack, il peut y avoir une série de trous fixes espacés de 2 HP sur
la longueur du cas, ou une piste qui permet aux plaques filetées individuelles
de glisser le long de la longueur du cas. Les plaques filetées a déplacement libre
permettent un positionnement précis du module, mais chaque plaque doit étre
positionnée approximativement par rapport aux trous de montage de votre
module avant de fixer les vis.

maniére incorrecte. Sile bloc d’alimentation n'a pas de prise a clé, veilleza
orienter la broche 1 (-12 V) avec la bande rouge sur le cable.

3. Insérez le connecteur a 10 broches dans la prise a I'arriere du module.
Le connecteur a une languette qui s'alignera avec la prise pour une
orientation correcte.

4. Une fois que les deux extrémités du cable d’alimentation ont été
solidement fixées, vous pouvez monter le module dans un boitier et allumer
I'alimentation.

Maintenez le module contre les rails Eurorack de sorte que chacun des trous

de montage soit aligné avec un rail fileté ou une plaque filetée. Fixez les vis
partiellement pour commencer, ce qui permettra de petits ajustements au
positionnement pendant que vous les alignerez tous. Une fois la position finale
établie, serrez les vis vers le bas.
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CHA/CHB/CHCSEQUENCER COLUMNS — Verwenden Sie die Drehregler,
um die Steuerspannungsausgabe fiir jeden Schritt einzustellen. Jede Spalte
sendet Steuerspannungen iiber den entsprechenden CHA /CHB / CH
(-Ausgangsstecker dieses Kanals aus.

STEP LEDs — Jede LED leuchtet auf, um anzuzeigen, dass ihr jeweiliger
Sequenzerschritt aktiv ist.

POSITION GATES - Jeder dieser Ausgangsstecker sendet ein Gate-Signal fiir
seinen jeweiligen Sequenzschritt tiber Kabel mit 3,5 mm TS-Steckverbindern
aus. Diese 8 Gate-Ausgangssignale sind auch iiber den 12-poligen GATE

OUT LINK CONNECTOR verfiigbar, der sich an der Unterseite des Moduls
befindet. Dieser 12-polige Stecker kann mit anderen kompatiblen Modulen
verbunden werden, wie z.B. dem MISCH-SEQUENZER-MODUL 1050, iiber
einen 12-poligen Flachbandstecker.

RATE — Dieser Regler steuert die Schrittgeschwindigkeit, mit der
der Sequenzer von Schritt zu Schritt wechselt. Der Regler arbeitet in
zwei Gesamtfrequenzbereichen, die durch den LOW/HIGH-Schalter
bestimmt werden.

LOW/HIGH — Verwenden Sie diesen Schiebeschalter, um festzulegen,
ob der RATE-Regler in einem niedrigeren (LOW) oder hoheren (HIGH)
Frequenzbereich arbeitet.

% PULSE WIDTH — Wahlen Sie zwischen Breiteneinstellungen fiir die
Rechteckwelle mit einem Tastverhaltnis von 5% bis 95%. Die PULSBREITEN-
Steuerung funktioniert nur am CLK OUT-Anschluss und ist daher sehr
niitzlich fiir die Auslosung anderer Module wie Hiillkurvengeneratoren usw.

INT/EXT — Verwenden Sie diesen Schalter, um zwischen interner (INT)
oder externer (EXT) Pulshreitensteuerungsspannung zu wahlen. Wenn EXT
ausgewahlt ist, wird der % PULSBREITE-Regler deaktiviert.

ON /OFF — Mit dieser Taste wird die Sequenz mit einem manuellen
Tastendruck gestartet oder gestoppt.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

STEP - Driicken Sie diese Taste, um manuell zum néchsten
Sequenzschritt vorzuriicken.

RESET — Driicken Sie diese Taste, um die Sequenz manuell mit Schritt 1 neu
Zu starten.

STEP — Verwenden Sie diesen Stecker, um externe Triggersignale fiir die
SCHRITT-Taste in das Modul Giber Kabel mit 3,5-mm-TS-Steckverbindern
einzuleiten.

RESET — Verwenden Sie diesen Stecker, um externe Triggersignale fiir
die RESET-Taste in das Modul Giber Kabel mit 3,5-mm-TS-Steckverbindern
einzuleiten.

ON — Verwenden Sie diesen Stecker, um externe Triggersignale zu leiten,
um den Schrittzahler im Modul iiber Kabel mit 3,5-mm-TS-Steckverbindern
zu aktivieren.

OFF — Verwenden Sie diesen Stecker, um externe Triggersignale zu leiten,
um den Schrittzahlerim Modul iiber Kabel mit 3,5-mm-TS-Steckverbindern
zu deaktivieren.

RATE — Verwenden Sie diesen Stecker, um externe Steuerspannungssignale
fiir die Schrittgeschwindigkeit des Sequenzers (normalerweise vom RATE-
Regler gesteuert) iiber Kabel mit 3,5-mm-TS-Steckverbindern einzuleiten.

WIDTH - Dieser Stecker ermdglicht es, Steuerspannungs- und
Modulationssignale fiir die Rechteckwelle iiber Kabel mit 3,5-mm-TS-
Steckverbindern einzuleiten.

CH A - Dieser Stecker sendet Steuerspannungssignale fiir die CH
A-Sequenzspalte iiber Kabel mit 3,5-mm-TS-Steckverbindern aus.

CH B - Dieser Stecker sendet Steuerspannungssignale fiir die CH
B-Sequenzspalte iiber Kabel mit 3,5-mm-TS-Steckverbindern aus.

CH C— Dieser Stecker sendet Steuerspannungssignale fiir die CH
(-Sequenzspalte iiber Kabel mit 3,5-mm-TS-Steckverbindern aus.

. CLK OUT - Verwenden Sie diesen Stecker, um das intern erzeugte Taktsignal

liber Kabel mit 3,5-mm-TS-Steckverbindern auszugeben. Die interne Uhr
erzeugt bei jedem Schritt des Sequenzers einen Gate-Impuls, und die Breite
des Gate-Impulses kann mithilfe der % PULSBREITEN-Steuerung oder des
WIDTH-Steckers angepasst werden.

Netzanschluss

Quick Start Guide

P1 P2
2—1 Red Stripe~ 12
BB Y.
=1c) _
[m]=]): C
oo
- I il HOT USED
200mm =10 = +12V ..—:_ F120
o0 '] GROUND &} GROUND
a- v Ea— -1V
E 1 1

Connect end P1 to the module socket
Connect end P2 to the power supply

Das Modul CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027 wird mit dem
erforderlichen Stromkabel geliefert, um es mit einem Standard-Eurorack-
Netzteil zu verbinden. Befolgen Sie diese Schritte, um das Modul mit Strom zu
versorgen. Es ist einfacher, diese Verbindungen herzustellen, bevor das Modul in
ein Rackgehduse montiert wurde.

1. Schalten Sie das Netzteil oder die Stromversorgung des Rackgehduses aus
und ziehen Sie das Stromkabel ab.

2. Stecken Sie den 16-poligen Stecker des Stromkabels in die Buchse des
Netzteil oder des Rackgehduses. Der Stecker hat eine Lasche, die sich
mit der Liicke in der Buchse ausrichtet, sodass er nicht falsch eingefiihrt

Installation

Die bendtigten Schrauben sind im Modul enthalten, um es in ein Eurorack-
Gehduse zu montieren. SchlieBen Sie das Stromkabel vor der Montage an.

Je nach Rackgehduse kann es entweder eine Reihe von festen Lochern geben,
die entlang der Lange des Gehduses im Abstand von 2 HP angeordnet sind, oder
eine Schiene, die es einzelnen Gewindeplatten ermdglicht, entlang der Lange
des Gehduses zu gleiten. Die frei beweglichen Gewindeplatten ermdglichen
eine prazise Positionierung des Moduls, aber jede Platte sollte in etwa in Bezug
auf die Montageldcher in hrem Modul positioniert werden, bevor Sie die
Schrauben anbringen.

werden kann. Wenn das Netzteil keine gekennzeichnete Buchse hat,

13

stellen Sie sicher, dass Sie den Pin 1 (-12 V) mit dem roten Streifen auf dem

Kabel ausrichten.
3. Stecken Sie den 10-poligen Stecker in die Buchse auf der Riickseite des

Moduls. Der Stecker hat eine Lasche, die sich mit der Buchse zur korrekten

Ausrichtung ausrichtet.

>

Nachdem beide Enden des Stromkabels sicher befestigt wurden,
konnen Sie das Modul in einem Gehause montieren und die
Stromversorgung einschalten.

Halten Sie das Modul gegen die Eurorack-Schienen, sodass jedes der
Montageldcher mit einer Gewindeschraube oder einer Gewindeplatte
ausgerichtet ist. Beginnen Sie damit, die Schrauben teilweise anzuziehen,
was kleine Anpassungen der Position ermdglicht, wahrend Sie sie alle
ausrichten. Nachdem die endgiiltige Position festgelegt wurde, ziehen Sie die
Schrauben fest.

(DE
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B . O O O 3,5 mm. alimentacdo necessario para conectar-se a um sistema de alimentacéo padrao orientar o pino 1(-12 V) com a faixa vermelha no cabo.
N < O _— B — f . . . 3 Py . . . ,
wroisewion 13. ON — Use este conector para rotear sinais de gatilho externos para habilitar Eurorack. Siga estes passos para conectar energia a0 modulo. £ mais facil fazer 3. Insira o conector de 10 pinos na tomada na parte traseira do mddulo.
@2 |o Hgoig Oigo ? o contador de passos no médulo através de cabos com conectores TS de 3,5 essas conexdes antes que o médulo seja montado em um estojo de rack. 0 conector tem uma aba que se alinhara com a tomada para a
@ v SJLOJioJioJ , mm. 1. Desligue a fonte de alimentacao ou o fornecimento de energia do rack e orientacdo correta.
e~ —| M OFF —Use este conector para rotear sinais de gatilho externos para desconecte 0 cabo de alimentacao. 4. Depois que ambas as extremidades do cabo de alimentagao estiverem
409 QR QRQYVRQ Q @ @ desabilitar o contador de passos no médulo através de cabos com conectores 2. Insira o conector de 16 pinos do cabo de alimentacdo na tomada da fonte firmemente conectadas, vocé pode montar o modulo em um estojo e ligar a
T T T T&2/5QT) hrinper T T T TSde3,5mm. de alimentacdo ou do rack. 0 conector tem uma aba que se alinhard com fonte de alimentagéo.
15. RATE — Use este conector para rotear sinais de voltagem de controle externo 0 espaco na tomada, para que no possa ser inserido incorretamente.
@ [@ @ para a velocidade de passo do sequenciador (geralmente controlada pelo
botdo TAXA) através de cabos com conectores TS de 3,5 mm. ~
16. WIDTH — Este conector permite que sinais de voltagem de controle e I n Sta Ia ga O
" . modulacdo para a forma de onda retangular sejam roteados através de cabos
1. CHA/CHB/CH CSEQUENCER COLUMNS — Use os botdes para ajustar com congectgres TS de 3.5 mm. guiarse 0s parafusos necessarios estao incluidos com o modulo para montagememum  Segure o médulo contra os trilhos Furorack para que cada um dos furos
saida de voltagem de controle para cada passo. Cada coluna envia voltagens o estojo Eurorack. Conecte o cabo de alimentacao antes de montar. de montagem esteja alinhado com um trilho ou placa rosqueada. Fixe os
de controle através do respectivo conector de saida CHA / CH B/ CH Cdesse 17.  CH A - Este conector envia sinais de voltagem de controle para a coluna de parafusos parcialmente para comecar, o que permitira pequenos ajustes na
canal. sequenciador CH A através de cabos com conectores TS de 3,5 mm. Dependendo do estojo de rack, pode haver uma série de furos fixos espacados - . . o )
’ i ) ) . icdo enquanto v linha. i icao final for leci
- . o 2 HP de distancia ao longo do comprimento do estojo, ou uma trilha que permite posigao enquanto vocé os afinha. Depois que a posicao final for estabelecida,
2. STEP LEDs — Cada LED acende para indicar que o passo sequenciador 18. CH B — Este conector envia sinais de voltagem de controle para a coluna de ue placas rosaueadas individuais deslizem a0 lonao do comprimento do estoio aperte os parafusos.
respectivo estd ativo. sequenciador CH B através de cabos com conectores TS de 3,5 mm. quep a . . ong P 1o.
As placas rosqueadas de movimento livre permitem um posicionamento preciso
3. POSITION GATES — Cada um desses conectores de saida envia um sinal de 19. CH C—Este conector envia sinais de voltagem de controle para a coluna de do médulo, mas cada placa deve ser posicionada em relaco aproximada aos
porta para o respectivo passo da sequéncia atraves (!e cabqs com conectores sequenciador CH Catravés de cabos com conectores TS de 3,5 mm. furos de montagem em seu médulo antes de fixar os parafusos.
TS de 3,5 mm. Esses 8 sinais de saida de porta também estao disponiveis 20. CLK OUT — Use este conector para exportar o sinal de relégio gerado

através do CONECTOR DE LIGACAO DE SAIDA DE PORTA de 12 pinos localizado
na parte inferior do médulo. Este conector de 12 pinos pode conectar

e acionar outros médulos compativeis, como o MODULO DE MISTURA-
SEQUENCIADOR 1050, via um conector de fita de 12 pinos.

RATE — Este botdo controla a velocidade de passo com que o sequenciador
avanca de um passo para o préximo. O botao opera em dois intervalos de
frequéncia geral determinados pelo interruptor BAIXA/ALTA.

LOW/HIGH - Use este interruptor deslizante para definir se 0 botdo TAXA
opera em uma faixa de frequéncia mais baixa (BAIXA) ou mais alta (ALTA).

% PULSE WIDTH — Selecione entre configuragdes de largura para a forma
de onda retangular variando de 5% a 95% de ciclo de trabalho. O controle
de % LARGURA DO PULSO opera apenas no conector CLK OUT, tornando
este controle muito Gtil para acionar outros mddulos, como geradores de
envelope, e assim por diante.

INT/EXT — Use este interruptor para selecionar entre voltagem de
controle de largura de pulso interna (INT) ou externa (EXT). Quando EXT é
selecionado, 0 botdo de controle % LARGURA DO PULSO é desativado.

ON /OFF — Este botao inicia ou para a sequéncia com um pressionamento
manual do botdo.

internamente através de cabos com conectores TS de 3,5 mm. O reldgio
interno produz um pulso de porta toda vez que o sequenciador avanca,
e alargura do pulso de porta pode ser ajustada usando o controle de %
LARGURA DO PULSO ou através do conector WIDTH.

@
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CHA/CHB/CH CSEQUENCER COLUMNS — Utilizza le manopole per
impostare |'uscita della tensione di controllo per ogni passaggio. Ogni
colonna invia tensioni di controllo tramite |'uscita jack CHA /CHB / CH C
rispettiva di quel canale.

N

STEP LEDs — Ogni LED si accende per indicare che il suo rispettivo passaggio
del sequenziatore ¢ attivo.

w

POSITION GATES — Ciascuno di questi jack di uscita invia un segnale di porta
per il rispettivo passaggio della sequenza tramite cavi con connettori TS da
3,5 mm. Questi 8 segnali di uscita della porta sono disponibili anche tramite
il connettore LINK GATE OUT a 12 pin situato sul lato inferiore del modulo.
Questo connettore a 12 pin pud collegarsi e attivare altri moduli compatibili,
come ad esempio il modulo MIX-SEQUENCER 1050, tramite un connettore a
nastro a 12 pin.

4. RATE - Questa manopola controlla la velocita di passaggio del
sequenziatore da un passaggio all'altro. La manopola opera in due gamma di
frequenza complessive determinate dallo switch LOW/HIGH.

5. LOW/HIGH - Utilizza questo interruttore scorrevole per impostare se la
manopola di VELOCITA opera in un intervallo di frequenza pil bassa (LOW) o
piu alta (HIGH).

6. % PULSE WIDTH - Seleziona tra le impostazioni di larghezza per la forma
d’onda rettangolare che vanno dal 5% al 95% di ciclo di lavoro. Il controllo
della LARGHEZZA DELL'IMPULSO opera solo sull'uscita CLK OUT, rendendo
questo controllo molto utile per |'attivazione di altri moduli come generatori
diinviluppo, e cosi via.

7. INT/EXT - Utilizza questo interruttore per selezionare tra tensione di
controllo della larghezza d'impulso interna (INT) o esterna (EXT). Quando
viene selezionato EXT, la manopola di controllo % LARGHEZZA DELLIMPULSO
viene disabilitata.

8. ON/OFF — Questo pulsante avvia o interrompe la sequenza con una
pressione manuale del pulsante.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

STEP — Premi questo pulsante per avanzare manualmente al passaggio
successivo del sequenziatore.

RESET — Premi questo pulsante per riavviare manualmente la sequenza al
passaggio 1.

STEP — Utilizza questo jack per instradare segnali di trigger esterni per il
pulsante STEP nel modulo tramite cavi con connettori TS da 3,5 mm.

RESET - Utilizza questo jack per instradare segnali di trigger esterni per il
pulsante RESET nel modulo tramite cavi con connettori TS da 3,5 mm.

ON — Utilizza questo jack per instradare segnali di trigger esterni per
abilitare il contatore dei passaggi nel modulo tramite cavi con connettori TS
da3,5mm.

OFF — Utilizza questo jack per instradare segnali di trigger esterni per
disabilitare il contatore dei passaggi nel modulo tramite cavi con connettori
TSda3,5mm.

RATE - Utilizza questo jack per instradare segnali di tensione di controllo
esterni per la velocita dei passaggi del sequenziatore (di solito controllata
dalla manopola VELOCITA) tramite cavi con connettori TS da 3,5 mm.

WIDTH - Questo jack permette di instradare segnali di tensione di controllo
e di modulazione per la forma d'onda rettangolare tramite cavi con
connettori TS da 3,5 mm.

CH A — Questo jack invia segnali di tensione di controllo per la colonna del
sequenziatore CH A tramite cavi con connettori TS da 3,5 mm.

CH B — Questo jack invia segnali di tensione di controllo per la colonna del
sequenziatore CH B tramite cavi con connettori TS da 3,5 mm.

CH C— Questo jack invia segnali di tensione di controllo per la colonna del
sequenziatore CH C tramite cavi con connettori TS da 3,5 mm.

CLK OUT — Utilizza questo jack per esportare il segnale di clock generato
internamente tramite cavi con connettori TS da 3,5 mm. Lorologio interno
produce un impulso di porta ogni volta che il sequenziatore avanza, e la
larghezza dell'impulso di porta pud essere regolata utilizzando il controllo %
LARGHEZZA DELL'IMPULSO o tramite il jack di controllo LARGHEZZA.

Quick Start Guide 17

Connessione di Alimentazione
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Connect end P1 to the module socket
Connect end P2 to the power supply

[l modulo CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027 & dotato del cavo di
alimentazione necessario per collegarsi a un sistema di alimentazione standard
Eurorack. Sequire questi passaggi per collegare I'alimentazione al modulo. E pit
facile fare queste connessioni prima che il modulo sia montato in un case a rack.
1. Spegnere I'alimentazione o il rack e scollegare il cavo di alimentazione.

2. Inserire il connettore a 16 pin del cavo di alimentazione nella presa
dell'alimentatore o del rack. Il connettore ha una linguetta che si allineera
con lo spazio nella presa, quindi non pud essere inserito in modo scorretto.

Installazione

Le viti necessarie sono incluse con il modulo per il montaggio in un case Eurorack.

Collegare il cavo di alimentazione prima del montaggio.

A seconda del case a rack, potrebbe esserci una serie di fori fissi spaziati a 2 HP

di distanza lungo la lunghezza del case, o una guida che consente alle singole
piastre filettate di scorrere lungo la lunghezza del case. Le piastre filettate mobili
consentono un posizionamento preciso del modulo, ma ogni piastre dovrebbe
essere posizionata in relazione approssimativa ai fori di montaggio nel modulo
prima di fissare le viti.

Se I'alimentatore non ha una presa a chiave, assicurarsi di orientare il pin 1
(-12V) con la striscia rossa sul cavo.

3. Inserire il connettore a 10 pin nella presa sul retro del modulo. Il connettore
ha una linguetta che si allineera con la presa per una corretta orientazione.

4. Dopo che entrambi gli estremi del cavo di alimentazione sono stati
collegati saldamente, € possibile montare il modulo in un case e
accendere 'alimentazione.

Tenere il modulo contro le rotaie Eurorack in modo che ciascuno dei fori di
montaggio sia allineato con una rotaia filettata o una piastra filettata. Fissare
le viti in modo parziale per iniziare, cid consentira piccoli aggiustamenti alla
posizione mentre si allineano tutti. Dopo che la posizione finale & stata stabilita,
stringere le viti.
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CHA/CHB/CH CSEQUENCER COLUMNS — Gebruik de knoppen om
de controle spanning uitvoer voor elke stap in te stellen. Elke kolom
stuurt controle spanningen via de respectievelijke CHA /CHB /CH C
uitgangsconnector van dat kanaal.

N

STEP LEDs — Elke LED licht op om aan te geven dat de respectievelijke
sequentiestap actief is.

w

POSITION GATES - Elk van deze uitgangsconnectoren stuurt een

poortsignaal voor zijn respectievelijke sequentiestap via kabels met 3,5 mm

TS-connectoren. Deze 8 poortuitvoersignalen zijn ook beschikbaar via de
12-pins GATE OUT LINK CONNECTOR die zich onderaan het module bevindt.
Deze 12-pins connector kan verbinding maken met en andere compatibele
modules triggeren, zoals de MIX-SEQUENCER MODULE 1050, via een
12-pins lintconnector.

4. RATE - Deze knop regelt de stapsnelheid waarmee de sequencer van stap

naar stap beweegt. De knop werkt in twee algemene frequentiebereiken die

worden bepaald door de LOW/HIGH-schakelaar.

5. LOW/HIGH - Gebruik deze schuifschakelaar om in te stellen of de SNELHEID-

knop werkt in een lagere frequentie (LAAG) of hogere frequentie (H00G)
bereik.

6. % PULSE WIDTH — Selecteer tussen breedte-instellingen voor de
rechthoekige golfvorm variérend van 5% tot 95% duty cycle. De
PULSBREEDTE-regeling werkt alleen op de CLK OUT-connector, waardoor
deze regeling zeer nuttig is voor het triggeren van andere modules zoals
hulsspanningsgeneratoren, enzovoort.

7. INT/EXT - Gebruik deze schakelaar om te kiezen tussen interne (INT) of
externe (EXT) pulshreedte regelspanning. Wanneer EXT is geselecteerd,
wordt de % PULSBREEDTE-regelknop uitgeschakeld.

8. ON/OFF — Deze knop start of stopt de sequentie met een handmatige druk

op de knop.

(000000 00j

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

STEP — Druk op deze knop om handmatig naar de volgende sequentiestap
te gaan.

RESET — Druk op deze knop om de sequentie handmatig op stap 1
te herstarten.

STEP — Gebruik deze connector om externe trigger signalen voor de STAP-
knop naar het module te routeren via kabels met 3,5 mm TS-connectoren.

RESET — Gebruik deze connector om externe trigger signalen voor de RESET-
knop naar het module te routeren via kabels met 3,5 mm TS-connectoren.

ON — Gebruik deze connector om externe trigger signalen te routeren
om de stap teller in het module in te schakelen via kabels met 3,5 mm
TS-connectoren.

OFF — Gebruik deze connector om externe trigger signalen te routeren
om de stap teller in het module uit te schakelen via kabels met 3,5 mm
TS-connectoren.

RATE - Gebruik deze connector om externe regelspanningssignalen voor de
stapsnelheid van de sequencer (meestal geregeld door de SNELHEID-knop)
via kabels met 3,5 mm TS-connectoren te routeren.

WIDTH - Deze connector maakt het mogelijk om controle spanning en
modulatiesignalen voor de rechthoekige golfvorm in te voeren via kabels
met 3,5 mm TS-connectoren.

CH A — Deze connector stuurt controle spanning signalen voor de CH A
sequencer kolom via kabels met 3,5 mm TS-connectoren.

CH B — Deze connector stuurt controle spanning signalen voor de CH B
sequencer kolom via kabels met 3,5 mm TS-connectoren.

CH C - Deze connector stuurt controle spanning signalen voor de CH C
sequencer kolom via kabels met 3,5 mm TS-connectoren.

CLK OUT — Gebruik deze connector om het intern gegenereerde kloksignaal te
exporteren via kabels met 3,5 mm TS-connectoren. De interne klok produceert
een poortpuls telkens wanneer de sequencer stappen neemt, en de breedte
van de poortpuls kan worden aangepast met behulp van de % PULSBREEDTE-
regeling of via de BREEDTE-regelaar.

Stroomaansluiting
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Connect end P1 to the module socket
Connect end P2 to the power supply

Het module CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027 wordt geleverd met
de benodigde stroomkabel voor het aansluiten op een standaard Eurorack-
voedingssysteem. Volg deze stappen om de stroom aan te sluiten op het module.

Het is makkelijker om deze verbindingen te maken voordat het module in een rack

case is gemonteerd.

1. Schakel de voeding uit of schakel de stroom van het rack uit en koppel de
stroomkabel los.

2. Steek de 16-pins connector van de stroomkabel in de socket van de voeding

of het rack. De connector heeft een lipje dat zal uitlijnen met de opening in de

Installatie

De benodigde schroeven zijn inbegrepen bij het module voor montage in een
Eurorack-case. Sluit de stroomkabel aan voordat u gaat monteren.

Afhankelijk van het rackcase, kunnen er een reeks vaste gaten zijn die 2 HP uit

elkaar staan langs de lengte van de case, of een rail die individuele schroefplaten
langs de lengte van de case laat glijden. De vrij bewegende schroefplaten zorgen

voor een nauwkeurige positionering van het module, maar elke plaat moet
worden gepositioneerd in de benaderende relatie tot de montagelocaties in uw
module voordat u de schroeven bevestigt.

socket, zodat het niet verkeerd kan worden ingestoken. Als de voeding geen
sleutelgat heeft, zorg er dan voor dat pin 1 (-12 V) wordt georiénteerd met de
rode streep op de kabel.

3. Steek de 10-pins connector in de socket aan de achterkant van het module.
De connector heeft een lipje dat zal uitlijnen met de socket voor de juiste
oriéntatie.

4. Nadat beide uiteinden van de stroomkabel stevig zijn bevestigd, kunt u het
module in een case monteren en de voeding inschakelen.

Houd het module tegen de Eurorack-rails zodat elk van de montagelocaties is
uitgelijnd met een schroefrail of schroefplaat. Bevestig de schroeven gedeeltelijk
om te beginnen, wat kleine aanpassingen aan de positionering mogelijk maakt
terwijl u ze allemaal uitlijnt. Nadat de definitieve positie is vastgesteld, draait u
de schroeven vast.
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CHA/CHB/CH CSEQUENCER COLUMNS — Anvénd knapparna for att
stallain kontrollspanningsutgangen for varje steg. Varje kolumn skickar ut
kontrollspanningar via den respektive CH A/ CH B / CH CG-utgangskontakten
for det kanal.

N

STEP LEDs — Varje LED lyser for att indikera att dess respektive sekvenssteg
ar aktivt.

POSITION GATES - Varje av dessa utgangskontakter skickar ut ett
gatesignal for dess respektive sekvenssteg via kablar med 3,5 mm
TS-kontakter. Dessa 8 gatesignaler finns dven tillgangliga via 12-pin GATE
OUT LINK CONNECTOR som dr placerad pa undersidan av modulen. Denna
12-pins kontakt kan ansluta till och trigga andra kompatibla moduler, sdsom
MIX-SEQUENCER MODULE 1050, via en 12-pins ribbonkontakt.

4. RATE - Denna ratt kontrollerar steghastigheten som sekvensaren ror sig
fran steg till steg. Ratten fungerar i tva dvergripande frekvensomréden som
bestams av LOW/HIGH-strémbrytaren.

5. LOW/HIGH — Anvénd denna skjutreglage for att stalla in om HASTIGHETS-
ratten fungerar i ett lagre frekvensomrade (LAG) eller ett hogre
frekvensomrade (HOG).

6. % PULSE WIDTH - Vlj mellan breddinstallningar for rektanguldra
vagformer med en duty cycle fran 5% till 95%. PULSBREDD-regleringen
fungerar endast pa CLK OUT-kontakten, vilket gdr denna kontroll mycket
anvandbar for att trigga andra moduler som hylsgeneratorer, osv.

7. INT/EXT - Anvénd denna switch for att valja mellan intern (INT) eller
extern (EXT) pulsbreddskontrollspanning. Nér EXT &r valt & % PULSBREDD-
kontrollratten avstangd.

w

8. ON/OFF — Denna knapp startar eller stoppar sekvensen med en
manuell knapptryckning.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

STEP — Tryck pd denna knapp for att manuellt fortsatta till ndsta
sekvenssteg.

RESET — Tryck pa denna knapp for att manuellt starta om sekvensen vid
steg 1.

STEP — Anvand denna kontakt for att rikta externa trigger-signaler for
STEG-knappen in i modulen via kablar med 3,5 mm TS-kontakter.

RESET — Anvéind denna kontakt for att rikta externa trigger-signaler for
ATERSTALL-knappen in i modulen via kablar med 3,5 mm TS-kontakter.

ON — Anvénd denna kontakt for att rikta externa trigger-signaler for att
aktivera stegraknaren i modulen via kablar med 3,5 mm TS-kontakter.

OFF — Anvdnd denna kontakt for att rikta externa trigger-signaler for att
inaktivera stegrdknaren i modulen via kablar med 3,5 mm TS-kontakter.

RATE - Anvéind denna kontakt for att rikta in externa
kontrollspanningssignaler for sekvensarens steghastighet (vanligtvis
kontrollerad av HASTIGHETS-ratten) via kablar med 3,5 mm TS-kontakter.

WIDTH - Denna kontakt mdjliggor att kontrollspanning och
moduleringssignaler for rektanguldra vagformer kan riktas in via kablar med
3,5 mm TS-kontakter.

CH A — Denna kontakt skickar ut kontrollspanningssignaler for CH A
sekvenskolumnen via kablar med 3,5 mm TS-kontakter.

CH B - Denna kontakt skickar ut kontrollspanningssignaler for CH B
sekvenskolumnen via kablar med 3,5 mm TS-kontakter.

CH C- Denna kontakt skickar ut kontrollspanningssignaler for CH C
sekvenskolumnen via kablar med 3,5 mm TS-kontakter.

CLK OUT - Anvénd denna kontakt for att exportera det internt genererade
klocksignalen via kablar med 3,5 mm TS-kontakter. Den interna klockan
producerar en gatesignal varje gang sekvensaren tar ett steg, och bredden
pa gatesignalen kan justeras med hjalp av % PULSBREDD-kontrollen eller via
BREDD-kontakten.

Stromanslutning
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Connect end P1 to the module socket
Connect end P2 to the power supply

CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027-modulen levereras med den
nodvandiga stromkabeln for anslutning till ett vanligt Eurorack-ndtaggregat.
Folj dessa steg for att ansluta strom till modulen. Det dr ldttare att gora dessa
anslutningar innan modulen har monterats i ett rackfodral.

1. Stang av strommen eller rackhdljet och koppla bort stromkabeln.

2. Sattiden 16-poliga kontakten pd strémkabeln i uttaget pa nataggregatet
eller rackfodralet. Kontaktdonet har en flik som kommer i linje med springan

Installation

De nddvéndiga skruvarna ingar i modulen for montering i ett Eurorack-fodral.
Anslut stromkabeln fore montering.

Beroende pa stativhdljet kan det finnas en serie fasta hal som &r atskilda 2

hk langs holjets Iangd eller ett spar som gor att enskilda gangade plattor kan
glida langs héljets langd. De fritt rorliga gdngade plattorna mojliggor exakt
positionering av modulen, men varje platta bor placeras i ungeférlig relation till
monteringshalen i din modul innan skruvarna fasts.

i uttaget sd att den inte kan sattas in felaktigt. Om stromforsorjningen inte
har ett nyckeluttag, se till att orientera stift 1 (-12 V) med den roda remsan
pa kabeln.

3. Satti10-polig kontakt i uttaget pa baksidan av modulen. Kontaktdonet har
en flik som kommer i linje med uttaget for korrekt orientering.

4. Narbada dndarna av stromkabeln har anslutits ordentligt kan du montera
modulen i ett fodral och sla pa stromforsorjningen.

Hall modulen mot Eurorack-skenorna sa att var och en av monteringshdlen ligger
i linje med en géngad skena eller gangad platta. Fést skruvarna delvis for att
borja, vilket gor det mojligt att justera sma positioner medan du justerar dem
alla. Nér den slutliga positionen har faststallts drar du at skruvarna.
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CHA/CHB/CH CSEQUENCER COLUMNS - Uzyj pokretet, aby ustawic
wyjscie napiecia kontrolnego dla kazdego kroku. Kazda kolumna wysyta
napiecia kontrolne za posrednictwem odpowiedniego gniazda wyjsciowego
CHA/CHB/CH Cdanego kanatu.

2. STEP LEDs — Kazda dioda LED swieci, wskazujac, ze jej odpowiedni krok
sekwencera jest aktywny.

S.U

POSITION GATES — Kazde z tych gniazd wyjsciowych wysyta sygnat bramy
dla swojego odpowiedniego kroku sekwencji za posrednictwem kabli
zt3cznikami TS o Srednicy 3,5 mm. Te 8 sygnatéw wyjéciowych bramy

s3 réwniez dostepne za posrednictwem 12-pinowego ZLACZA WYJSCIA
BRAMY, ktdre znajduje sie na spodniej czesci modutu. To 12-pinowe zacze
moze taczyc sie i aktywowac inne kompatybilne moduty, takie jak MODUL
SEKWENCERA 1050, za po$rednictwem 12-pinowego zfacza wstazki.

4. RATE - Ten pokretto kontroluje predkos¢ kroku, z jaka sekwencer
przechodzi od kroku do kroku. Pokretto dziata w dwdch ogdlnych zakresach
czestotliwosci okreslonych przez przefacznik NISKA/WYSOKA.

5. LOW/HIGH — Uzy; tego suwaka przetacznika, aby ustawic, czy pokretto
PREDKOSCI dziata w nizszym zakresie czestotliwosci (NISKA) lub wyzszym
zakresie czestotliwosci (WYSOKA).

6. % PULSE WIDTH — Wybierz miedzy ustawieniami szerokosci dla fali
prostokatnej o zakresie od 5% do 95% cyklu pracy. Kontrola % SZEROKOSC
dziata tylko na gniezdzie CLK OUT, co czyni te kontrole bardzo przydatna do
wyzwalania innych modutdw, takich jak generatory kopertowe, itp.

7. INT/EXT — Uzyj tego przetacznika, aby wybra¢ wewnetrzne (INT) lub
zewnetrzne (EXT) sterowanie napieciem szerokosci impulsu. Gdy jest
wybrane EXT, pokretto sterujace % SZEROKOSC jest wytaczone.

8. ON/OFF — Ten przycisk uruchamia lub zatrzymuje sekwencje za pomoca
recznego nacisniecia przycisku.

10.
1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

STEP — Nacisnij ten przycisk, aby recznie przejs¢ do nastepnego kroku
sekwencera.

RESET — Naci$nij ten przycisk, aby recznie zresetowac sekwencje do kroku 1.

STEP — Uzyj tego gniazda, aby przekierowac zewnetrzne sygnaty
wyzwalajace dla przycisku KROK do modutu za posrednictwem kabli z
tacznikami TS o Srednicy 3,5 mm.

RESET - Uzyj tego gniazda, aby przekierowac zewnetrzne sygnaty
wyzwalajace dla przycisku RESET do modutu za posrednictwem kabli z
tacznikami TS o srednicy 3,5 mm.

ON — Uzyj tego gniazda, aby przekierowac zewnetrzne sygnaty wyzwalajace
w celu whaczenia licznika krokéw do modutu za posrednictwem kabli z
tacznikami TS o $rednicy 3,5 mm.

OFF — Uzyj tego gniazda, aby przekierowac zewnetrzne sygnaty
wyzwalajace w celu wytaczenia licznika krokdw do modutu za
posrednictwem kabli z tacznikami TS o Srednicy 3,5 mm.

RATE - Uzyj tego gniazda, aby przekierowac zewnetrzne sygnaty napiecia
sterujacego dla predkosci krokow sekwencera (zwykle sterowane przez
pokretto PREDKOSC) za posrednictwem kabli z facznikami TS o $rednicy 3,5
mm.

WIDTH - To gniazdo umozliwia przekierowanie napiecia sterujacego
i sygnaty modulacyjne dla fali prostokatnej za posrednictwem kabli z
tacznikami TS o Srednicy 3,5 mm.

CH A - To gniazdo wysyta sygnaty napiecia sterujacego dla kolumny
sekwencera CH A za pomoca kabli z tacznikami TS o $rednicy 3,5 mm.

CH B - To gniazdo wysyta sygnaty napiecia sterujacego dla kolumny
sekwencera CH B za pomocg kabli z tacznikami TS o Srednicy 3,5 mm.

CH C-To gniazdo wysyta sygnaty napiecia sterujacego dla kolumny
sekwencera CH Cza pomoca kabli z tacznikami TS o Srednicy 3,5 mm.

CLK OUT - Uzyj tego gniazda, aby wyeksportowac wewnetrznie
generowany sygnat zegarowy za pomoca kabli z facznikami TS o Srednicy
3,5 mm. Wewnetrzny zegar generuje impuls bramki za kazdym razem,
gdy sekwencer wykonuje krok, a szerokos¢ impulsu bramki moze by¢
regulowana za pomocg kontroli % SZEROKOSC lub za posrednictwem
gniazda SZEROKOSC.

Podlaczenie Zasilania
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Connect end P1 to the module socket
Connect end P2 to the power supply

Modut CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027 jest dostarczany z
wymaganym kablem zasilajacym do podfaczenia do standardowego systemu
zasilania Eurorack. Wykonaj ponizsze czynnosci, aby podfaczy¢ zasilanie do
modutu. tatwiej jest wykonac te potaczenia przed zamontowaniem modutu w
obudowie rack.

1. Wylacz zasilacz lub obudowe szafy i odtacz kabel zasilajacy.

2. Widz 16-stykowe ztacze przewodu zasilajacego do gniazda w zasilaczu lub w
szafie typu Rack. Ztacze ma wypustke, ktdra bedzie wyréwnana ze szczeling

Instalacja

Do modutu dofaczone sg niezbedne sruby do montazu w skrzynce Eurorack.
Podtacz kabel zasilajacy przed montazem.

W zaleznosci od obudowy szafy moze wystepowac szereg statych otwordw
rozmieszczonych w odstepach 2 HP na catej dtugosci obudowy lub prowadnica,
ktdra umozliwia przesuwanie pojedynczych gwintowanych ptyt wzdtuz catej
obudowy. Swobodnie poruszajace sie gwintowane ptytki umozliwiaja precyzyjne
ustawienie modutu, ale kazda ptyta powinna by¢ ustawiona w przyblizeniu w
stosunku do otworéw montazowych w module przed przykreceniem Srub.

w gnieZdzie, wiec nie mozna jej nieprawidtowo whozy¢. Jesli zasilacz nie
ma gniazda z kluczem, nalezy zorientowac styk 1 (-12 V) z czerwonym
paskiem na kablu.

3. Wiz 10-pinowe ztacze do gniazda z tytu modutu. Ztacze ma wypustke,
ktéra bedzie wyrdwnana z gniazdem, aby zapewnic¢ prawidtowa orientacje.

4. Po solidnym zamocowaniu obu koricow kabla zasilajacego mozna
zamontowa¢ modut w obudowie i wiaczy¢ zasilacz.

Przytrzymaj modut na szynach Eurorack, tak aby kazdy z otworéw montazowych
byt wyréwnany z szyn3 gwintowana lub ptyta gwintowana. Wkre¢ Sruby
czesciowo, aby rozpoczad, co pozwoli na drobne korekty pofozenia, gdy wszystkie
zostang wyrdwnane. Po ustaleniu ostatecznego potozenia dokrecic sruby.
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CHA/CHB/CH CSEQUENCER COLUMNS - &X 7 v 7 DHIEHEE
HAERET Bledhic, /TZ2ERALTLEE W, B Z
DF v RILDOXIETSD (HA/HB/HCHATY vy I ZNL
THIHEEZEHLE T,

2. STEPLEDs — & LED AT UT. ZDOWRIGT DY —o v —F

WIMNT T4 T THBZERERUET,

POSITION GATES - TN S5DEHY v vIDZFNZN

DN 35mmTS ARV T—FET—TILZENLT FNZEND

V=T VARTYIDH DT —NMESEXEBLET, Th

50D 8§ DDT—MEDESIE Flee TEYV2—ILDOTAIICH

% 12 E>@ GATEOUTLINK CONNECTOR =L CFIFHTRIEE T,

O N EYARIY—F. R EVYOURYARII—ENL

T, MIX-SEQUENCER MODULE 1050 72 E DD E D H B ES 2

—ICERULTN)A—922ENTEEXT,

4, RATE - CODFEME. V=T VY —DRTFVTINERAT VS
[CRBENT 2EEEHITEUE T, TDDEMIE. LOWHIGH X1y
FICE>TRESINS 2 DOLBENBERBEETHELE
ED

5. LOW/HIGH - CDRZ1 KA1y F&={FERBLT, RATE / THYER
TRE(LOW) EfclEERBRE (HIGH) EsE TEMET D2 ESh %
RELET,

6. %PULSEWIDTH — 5% H5 95% DT a—TF« B 7ILIC K3
AR DIEREDE TREIRLES, /ULABEIY MO—/LiE
(LKOUT vy I DHICTERL. chickbzody hO—)biE
IoRO—FITRKL—F—REDMDEY 2—)L%ERN)H—
IBDICIERBICERT,

7. INT/EXT - CORAy FFHERLT WER (INT) H/zidAER
(EXT) /XL ARSI EEZREIRUE I, EXT ANEIRESNTWS
B2EA. % PULSEWIDTH O hO—JL/ FI3EMICHEDET,

S.U

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

ON/OFF — CORI VIE. FEITY—T VAR ECIFZLE
LET,

STEP - ORIV EIMUT ROV —T Y —XT v ICFE)
THEHHET,

RESET - CORY VEBLUT ATV 1 TY—T Y RAEFH)
THRZELEY,

STEP — CDI vy I %FERULT, STEP RY >V DAERNY H—1{E
SHEEY2—)LIC 35mm @ 1S ARTI—/FET—TILENL
TU—F42 T UET,

RESET - ZD vy 7% ERALT, RESET RY Y DAEBR Y H—
EBZEY2—/LIC 35mm D 1S ARII—ET—T )%
MU —T12 I ULET,

ON- COIvwIEFERULT ATYTHIVY—5FRICT
BIcHDHALRIAH—EBZEY2—/LIC 35mm D TS X
D—ET—TILENLTIL—Ta VT UET,

OFF - COYvw I ERLT ATV T hoVT—=EMIC
IBHDNEENIAH—EEEEY2—)LIC 35mm D TS O
XU FET—"TINENLTIN—Ta VT ULET,

RATE - 2OV v v EFERLT Y=Y —DRT v EE
DNEREIEEEESS%E (BE RATE / JIcK>THIfIENB)
TY2—)LIC 35mm @ IS ARIY—FET—TILENLTIL
—F4 I UET,

WIDTH - 2OV v v o % FERLT. RAEROHIHEES L
ZRES%E 35mm O IS ARIY—FETr—TILENLTIL
_7—_’(\/7\\1./?3—0

HA- SOV Yy 2iF. 35mm O TS IR F—E5—TJI
ZNUT HA =T o —hAZLADFHIHEERESZXHUE
ED

CHB - 2DY vy 2IE 35mm O IS AxIFT—Er—TJIL
EZNUT MHB ¥—T Y —hSLDHIHEEESZXELE
ED

CHC- 2O vy IiE 35mm O 1S ARII—=5r—J)L
ENLT HC Y=o —hHTZLDEIHEEEESEEHUE
ED

CLKOUT - COY vy o= FERLT ASTERSI IO
yIES% 35mm @ TS AR IY—{Er—JI)ILENLTT
JAR—MULET, A OvIIE. =TV —N Ty
THEBO IR — N ULREER L, ' — N ULZ DRI
%PULSEWIDTH > hO—JLE/cld WIDTH O hO—ILY vy
JENUCHETEET,

BRI
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Connect end P1 to the module socket
Connect end P2 to the power supply
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RUFIF ELWBEEICEINTZY THRHNTVNE D,

MHOERT—TILB LoD EBRD HFohfztg EVa—I/L%E
T—RAICED[RIT T, BREAVICLTLEES W,

EYa—)L% Eurorack L —JLIC UTREFL KREO FF7h
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NEUBEMAERTESLLSICLET, BRRNABMABIHEIIS N
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CHA/CHB/CHCSEQUENCER COLUMNS - f& FiEsHIZEE NS B
R HIR ERit. SA5EIdix @ BN (HA/CHB/(HC &
HifFL & X IR E,

STEPLEDs — 54" LED kT =R RE B MEFFIH R4 TiEshik

POSITION GATES — 5x e iR FLHRY S — MBI HH 3.5mm TS
EEFNESZEEBENNFIIS RN UES, X 8 N1
ES AT UE AL F BRI EBAY 12 $1 GATEOUT LINK #3253k
Fo XA 12 $HEER IR FTLUE RS Ab &2 A AR, Filn
MIX-SEQUENCER MODULE 1050, &3 —4™ 12 $titkiEHE =R,

4. RATE - iS5 s NSRBI S BRI EhRIR 12l
i#@5d LOW/HIGH FF R E A B R SR Se B R,

5. LOW/HIGH — fE Rtk /& 307 K% E RATE il R B ERRIME
(LOW) & =372 (HIGH) SERIMERE,

6. %PULSEWIDTH — ;&2 52K FERIBE BEIR &, SERIA 5% E 95%
B =Lk, PULSEWIDTH = &I 7E (LKOUT #RFL _EIR4E, (E{SULE
H X b 2 B ER (B R EERE) EFEFR.

7. INT/EXT — {& R FF L 32D (INT) SCSMED (EXT) BkifsE B 4=
HIFE[E, HiEHE EXT B, % PULSE WIDTH #2I AE $H4 25 Ao

8. ON/OFF — ithiz$H BEhsUFIE 5, EEF R TR,
9. STEP — =R TIIRAFHHANT— N FIT R,
10. RESET — 2 Tt FHEH AT, NST] 1 F5E

N~

.UU

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

STEP — {5 AL IR FLAG STEP $R4ARISMNER i 2 15 5 IR B BB,
BitEA 3.5mm TS EESE B 4,

RESET — {3 FItL R FL 4% RESET $2$ARISMNED A 415 S B FHEIAR R
W, B A 3.5mm TS RSB 4,

ON — fE PR FLAG SN ED A 42 15 S BR BB SR ep, USRS TR
TS, BT A 35mmTS ERERRAIE L,

OFF — fE FILIRFLIG SN A A (5 S BB B, I RSB
TR, BT A 3.5mmTS ER AR L,

RATE — {5 B IRFLIE S A 3.5 mm TS EHe 2RI 4Bk ioh
G ERES, ATRIISRNSHEE (BFH RATE e
o

WIDTH — I#RFL 2B HH 3.5mm TS EHE R AR 4T Bk s
B EFEASIES AR TER KR,

(HA - HHRFLIBIET A 35mmTS ERERBABYE L X HARE
RIEEFIRIERE S

CHB - tIEFLE T FE 3.5 mm TS HEHEERAIE S A% s B
JIEIEFIRIERES,

CHC - BARFLIETHE 3.5 mm TS EESEMB AR L X v BHF
IR EFIRIERE S

CLKOUT - fE Atk iR FLIBIT 7 H 3.5mm TS EZE AR LIS HA
BB R HIRTSHE S NERE $h R o8 5 R = — AN TRk
i, FFERTIAE A % PULSEWIDTH #2= =k WIDTH = Hl#E 7L iA=L
Bk B9 ZE o
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Connect end P1 to the module socket
Connect end P2 to the power supply
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EN) Specifications

On/off
Type 2x3.5mm TS jacks, DC coupled
Impedance 100 KQ, unbalanced
Maximum input level 0V
Minimum switching threshold 2.5V, trigger

Rate

Type 1x3.5mm TS jack, DC coupled
Impedance 100 KQ, unbalanced
Maximum input level 10V, 1V/oct.

Width
Type 1x3.5mm TS jack, DC coupled
Impedance 100 KQ, unbalanced
Maximum input level 10V

Step / reset
Type 2x3.5mm TS jacks, DC coupled
Impedance 100 KQ, unbalanced
Maximum input level 0V
Minimum switching threshold 2.5V

ChA/B/C
Type 3x3.5mm TS jacks, DC coupled
Impedance 1KQ, unbalanced
Maximum output level 0V

Clock out
Type 1x3.5mmTS jacks, DC coupled
Impedance 1KQ, unbalanced
Maximum output level 5V

Position gates
Type 8x3.5mm TS jacks, DC coupled
Impedance 1KQ, unbalanced
Maximum Output level 5V

Controls

1 xrotary knob,

Rate Low (0.3 Hzto 15 Hz)

High (10 Hz to 400 Hz)
% Pulse width 1 xrotary knob, 5% to 95%
Low / high 1xsliding switch
Int/ ext 1xsliding switch
On/off 1xbutton, LED backlit
Sequencer voltage knobs 24 xrotary knob, 0Vto 10V
Step / reset 2 xmomentary switch

Power supply

Eurorack

Current draw

70mA (+12V),30mA (-12V)

Dimensions

43%162x129mm (1.7 x6.4x5.1")

Rack units

32HP

Weight

0.37 kg (0.81 Ihs)

RAREH

LD N
/%
e} 2x3.5mm TS &7, EFRBE
J1=E7 100KQ, NF1&
RAMNBF 0V
RIMTIRBIE 25V, fih %
2R 1x3.5mmTS 7L, EiRiBE
BE#T 100KQ, ~F &
RAHENBF 10V, 1 V/oct.
EE
£ 1x3.5mmTS 7L, ERiiEa
BE#T 100KQ, 7NF &
BRABNBE 0V
HB/ SN
2R 2x3.5mmTS #&7L, HiRiBE
K7 100KQ, A FE 15
BRABMNBE 0V
RINIRBIE 25V
D
ChA/B/C
2R 3x3.5mm TS 7L, ERBA
JiZET 1KQ, F &
RAMHEE 0V
At S
B 1x3.5mm TS #&7L, HREE
JiZE7 1KQ, RFE&
RAMHBEE 5V
&
B 8x3.5mmTS #H7L, HiRBE
JiZE7 1KQ, RF1&
RAMHBEE 5V
1x 4,
HE 1 (0.3 Hz 15 Hz)
5 (10 Hz 2400 Hz)
% FkihEE 1x BESH, 5% & 95%
®/5 X iBEhFFR
REB / 5D 1x BENTF~
FFx 1x 3241, LED &3¢
F5IR ERESR 24x BeH, 0 fR45E 10 R4
$B, ShL 2x BRR IR
HiR Eurorack
HEiiERE 70mA (+12V),30mA (-12V)
R~F 43%162x 129 mm (1.7 x6.4x5.1")
BT 32HP
5= 0.37kg (0.81 Ibs)
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FEDERAL COMMUNICATIONS
COMMISSION COMPLIANCE
INFORMATION

Behringer

CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027

Responsible Party Name: Music Tribe Commercial NV Inc.
Address: 122 E. 42nd St.1,

8th Floor NY, NY 10168,

United States
Email Address: legal@musictribe.com

CLOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed

to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined

by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:

o Reorient or relocate the receiving antenna.
o Increase the separation between the equipment and receiver.

o (onnect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

o (onsult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
This equipment complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the
following two conditions:

(1) this device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

Important information:

Changes or modifications to the equipment not expressly approved by Music Tribe
can void the user’s authority to use the equipment.

C€

Hereby, Music Tribe declares that this product is in compliance with General Product
Safety Regulation (EU) 2023/988, Directive 2014/30/EU, Directive 2011/65/EU and
Amendment 2015/863/EU, Directive 2012/19/EU, Regulation 519/2012 REACH SVHC
and Directive 1907/2006/EC.

Full text of EU DoC s available at https://community.musictribe.com/

EU Representative: Music Tribe Brands DK A/S
Address: Gammel Strand 44, DK-1202 Kebenhavn K, Denmark

UK Representative: Music Tribe Brands UK Ltd.
Address: 8™ Floor, 20 Farringdon Street London EC4A 4AB, United Kingdom

Correct disposal of this product: This symbol indicates that this
product must not be disposed of with household waste,
according to the WEEE Directive (2012/19/EU) and your
national law. This product should be taken to a collection
center licensed for the recycling of waste electrical and
electronic equipment (EEE). The mishandling of this type of
waste could have a possible negative impact on the
I - ionment and human health due to potentially hazardous
substances that are generally associated with EEE. At the same
time, your cooperation in the correct disposal of this product will contribute to the
efficient use of natural resources. For more information about where you can take
your waste equipment for recycling, please contact your local city office, or your
household waste collection service.

£U-S: (LOCKED SEQUENTIAL CONTROL MODULE 1027
B SRR

#13& 7 Empower Tribe Commercial FZE
Made in China FRE#liE

CAN ICES—003 (B)/NMB-003 (B)
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